# 香港法轮功新年游行 大陆游客喜闻真相

踏入 2018 年,迎接新年第一天,香港法轮功学员举行新年祝贺集 会及游行,恭祝法轮功创始人李洪志大师新年快乐,并展现法轮大法 的美好,向民众送上祝福。活动现场有大陆游客喜闻法轮功真相,当 场声明退出中共组织。

香港及来自海外的部分法轮功 学员数百人,星期一早上聚集中环 爱丁堡广场,在壮观的主台前张开 大型横幅,齐声恭祝师父新年快乐。 集会有天国乐团、腰鼓队表演,学 员们并高唱多首祝贺新年的歌曲, 喜气洋洋。

### 法轮功学员谢师恩

来自海外的林先生 1999 年开始学炼法轮功,现在是天国乐团团员。他表示新年来港参加活动心情很激动:"因为能够藉这次机会来讲真相。"他对师父非常感恩,"因为师父教我们做真人、善良,又教我们怎样忍",并恭祝师父新年好。

一位 60 多岁的女士从广州特 地来港参加活动,她激动地流着泪 说:"在广州没有这个环境,到香港 有这个环境,所以我们就来香港给 师父拜个年。这么多年来,我们对 师父的感恩是无法言表的。"

她表示当初开始学炼法轮功是 为了祛病健身,之后明白"真、善、 忍"的法理,"使我们内心得到很多 的升华,无论做人、做事都感觉心 情可以平静,能够为他人着想,所 以感觉到很多方面都更好了"。

腰鼓队 25 岁的王先生 2012 年 开始学炼法轮功。他表示,以前看 到很多负面的消息,一日途经法轮 功真相点后,在好奇心的驱使下阅 读真相资料,看完之后发现原来是 大陆那边在说谎。他觉得法轮功教 人"真、善、忍"非常好,于是开 始修炼,几年来受益很大。"每次看





到利益在面前,都想一想是不是需要,再想自己,在这几年间我觉得自己在利益方面不会看那么重。"

#### 盼更多世人了解真相

香港法轮佛学会发言人简鸿章 介绍,法轮功学员在新年第一天举 行活动,"首先是我们向法轮功学员 至尊至敬的师父李洪志先生恭祝新 年快乐,感颂师恩,同时我们还要 展现法轮大法的美好,希望更多的 世人了解真相,守住良知,走到为 明的未来。特别在中国大陆,我和 望新的一年,能够停止迫害,法办 江泽民等迫害法轮功与善良民众的 元凶要犯,同时还要和平解体祸害 全球的共产邪恶组织,复兴中华传 统道德文化,这样才能真正走向天 下太平。我们希望'真、善、忍' 普世价值光辉普照,天下太平。"

# 清流

### 正见周报

头时修生健家文文版事炼命康庭化学家新世探人教畅艺术

### 大陆游客当场退出中共

活动现场有不少途经的大陆游客停下脚步观看,都面带微笑的表情。两位身穿西装、从北方来的中年男士第一次看到法轮功活动,其中一位表示,法轮功学员队伍整齐地唱歌表演,另一边的青关会一直吵闹骂人,一看就知谁正谁邪。他表示最讨厌共产党,知道共产党很不好,二人其后以"健威"、"明威"化名声明退出少先队。他们又说,在大陆常翻墙看大纪元及新唐人,但近期大陆抓得很紧,翻墙都变得比较困难。

一位从四川来的田小姐与几位 同事也在场观看活动,她表示第一 次看到法轮功的活动,很惊讶在香 港可以这么自由,让有不同意见的 人公开表达。

#### 闹市游行吸引中外民众

得知有大陆游客在祝贺集会现场三退,简鸿章很高兴民众做出良心的选择。"能够远离邪恶,能够选择光明的未来,这个三退大潮到目前为止,已经有超过两亿九千多万人退出中共的党、团、队,我们为这些退出邪党走出光明的民众表示祝贺。"

以"明真相 得福报"为主题的新年大游行,下午 2 时半从深水埗枫树街游乐场出发,800 人的游行队伍,沿着长沙湾道、弥敦道、广东道前往终点尖沙咀天星码头,途经旺角、尖沙咀等大陆游客购物热点,各式各样的幡旗横幅、真相海报吸引两旁许多中外民众观看人,不少人都拿手机拍下游行的盛况。

游行队伍下午约 5 时抵达终点,圆满结束整日的活动。

### 近期新闻提要

【澳洲国会参议员敦促西安市长释放法轮功学员】澳洲国会参议员莱斯(Janet Rice)近日写信给陕西省西安市市长上官吉庆,要求其关注并立即释放澳洲公民在大陆的亲属——法轮功学员贾晔和刘春霞。

参议员莱斯得知澳洲公民刘利的丈夫贾晔二零一七年九月底被劫持到西安 市灞桥区新合洗脑班,刘利的姐姐刘春霞自二零一七年三月二十二日至今被非法 关押在西安市新城区看守所的情况后,当即于十一月二十一日致信西安市市长上 官吉庆,要求他立即无条件释放两名法轮功修炼者。

参议员莱斯在信中说:"我写信敦促你立即无条件释放贾晔及刘春霞,我得知他们仅仅因为信仰自由及言论自由而被关押。""在此期间,请确保他们定期与不受限制的和家人及律师会面。""请确保贾晔和刘春霞在被关押期间不受酷刑折磨或虐待,他们所受的待遇符合联合国《囚犯待遇最低限度标准规则》。"

十二月二十一日,贾晔从洗脑班回到家中。十二月二十六日,西安市新城区 法院非法开庭审理刘春霞的案子,刘春霞讲述了法轮功是好的,是教人修心向善 的,自己无罪,她自请的律师也指出绑架、审讯刘春霞都是违法的。开庭当日未 有结果。

【韩国天梯书店九天班 有缘人相继而来】位于韩国首尔的天梯书店每月都会举行法轮大法九天班。每次都有不少新学员走进来,他们当中有些人是来天梯书店喝咖啡,从而得知了法轮大法;也有的人是看到介绍大法的传单,有些人在路上走着走着看到炼功的场面,从此产生了兴趣。很多人想要学习法轮大法,在他们的要求下,天梯书店的法轮大法九天班分成上午班和下午班,每期进行两场。

#### 【从留尼旺岛到波尔多 民众支持法轮功】

近期,法国法轮功学员来到印度洋中的留 尼旺岛和法国波尔多市弘法,得到那里民 众的支持,留尼旺岛圣德尼市市长也来到 法轮功展位和学员们交谈了解真相。这一 天很多西班牙游客经过了波尔多市人权广 场,有些旅游团达二十人,他们整团整团



的签字。在征签表上签字的还有来自苏格兰、新喀里多尼亚、马达加斯加、留尼 旺岛等地的游客,他们用力量和信念签字来表达他们的支持。

### 三退声明精选

#### 目前三退人数: 2亿 9455 万

七年前在一菜市场, 一个城管警察欺负一个卖 东西的老太太,我帮老太 、我帮老太、等不去 太说句公道话,警车带是 警车,我被压上警车带上 我就把手铐打开把警察 大就把手铐打开把警察, 上,打了警察,因为我当 上,的时候是侦察兵。我就退 均留了7天。之后我就退 党网站上做登记。

我是退伍军人,当兵的时候家里的房子被强 拆,回来后,国家又不管。

我去过泰国,在大红门见到了在那里讲真相发传单的法轮功学员,他们是对的,他们是好人。有人把真相传单扔了,我就捡起来。我会向更多的人传递真相,救人功德无量。(李建)

#### 如何声明退党(团、队)

透过页尾的动态网可连至退党网站,或拨美国热线 0018888928757,美国传真 0013019162364,电邮tuidang@epochtimes.com

### 迫害真相专栏 哈尔滨 12 位法轮功学员被非法判刑

哈尔滨市十二名法轮功学员石香云、朱凤英、赵熙茹、魏续旺、贾艳玲、包义、刘君、任秀英、孔庆艳、 吴樨、张树霞、杨骐骥,于十二月十四日被非法判刑。

据报导,2017年9月22日,十二位法轮功学员在松北区法院被非法庭审。十二位法轮功学员大部份都明确表示自己的所作所为都是合法的,并要求公诉人拿出起诉的相关法律规定。法轮功学员纷纷表明自己的态度和主张。这期间,法官吕世滨突然说了一句:"没有人说炼法轮功违法。"

尽管明知从法律上讲修炼法轮功不违法,中共法院还是违背法律,于十二月十四日,荒唐地对无辜的法 轮功学员下达了一审非法判决通知。

其中: 石香云被非法判刑八年,罚金五万; 朱凤英被非法判刑七年六个月,罚金四万元; 赵熙茹七年,罚金四万元; 魏续旺五年六个月,罚金四万元; 贾艳玲五年,罚金三万元; 包义五年,罚金三万元; 刘君五年,罚金三万元; 任秀英四年六个月,罚金三万元; 孔庆艳四年,罚金三万元; 吴樨三年,罚金两万元; 张树霞三年,罚金两万元; 杨骐骥一年六个月,罚金两万元。

# 清流修炼世界

### 从宝莱坞到好莱坞 名人发型师揭秘灵感之源

这位希腊裔名人发型师, 在好 莱坞和宝莱坞明星中间声名远播, 杰西卡•阿尔芭、小罗伯特•唐尼 等都是他的座上客。创意无限的他, 将名人的头发当画布, 发胶和吹风 机作神笔, 灵感之源, 则是一颗清 净祥和的心。

加布利埃尔 •乔尔吉欧(Gabriel Georgiou) ——这位出生于希腊的 澳大利亚人, 如今在娱乐圈享有很 高知名度。他为影坛巨星们打造的 令人惊艳的红毯造型,让他获得 《Vogue》杂志印度版授予的年度 "最佳发型师"称号。

2015 年影片《帝国双璧》 (Bajirao Mastani) 中迪皮卡·帕度 柯妮(Deepika Padukone) 华丽的 发型,也出自这位充满激情的发型 师之手。

近期, 乔尔吉欧接受英文新唐 人网站(Ntd.tv)专访,分享了他星 光灿烂的人生旅程中的一些精彩时 刻。他说:"我很喜欢艺术,各种艺 术形式都喜欢。在父母的许可下, 我决定追随哥哥的脚步,为杂志、 音乐录影带和时装秀打造发型。"

随后他就读了伦敦的 Toni & Guy 美发学院,还在公立专科技术 学院(TAFE)墨尔本的旗舰学院学 习化妆、服装、假发和美发。

1980年代后期乔尔吉欧前往好 莱坞,很快就活跃于名流云集的各 种盛事。德鲁·巴里摩尔(Drew Barrymore)、基努·李维斯(Keanu Reeves)、杰西卡·阿尔芭 (Jessica Alba) ······每位顶级明星都想请他 做头发。

2008年,他邂逅了活力四射的 印度孟买。当时,他获经纪公司 "Anima Creative Management"邀 请来到印度,在这个时尚和电影业 高度发展的国家,机遇无处不在;

不过,还没有来自海外的发型设计 么会这样。" 师落户在那里。乔尔吉欧决定一试。

多年来, 乔尔吉欧不断与名人 杂志合作拍摄大片,这些明星拍广 告和电影也开始指定他来造型。

他合作过的每一位女星,包括 从宝莱坞红到好莱坞、荣登《时代》 百大人物的琵艳卡. 乔普拉 (Priyanka Chopra), 都对他的"手 笔"赞叹有加。

乔尔吉欧擅长在时尚的造型中 体现头发的蓬松质感, 这又使他成 为炙手可热的宝莱坞发型师之一。

而今, 作为全球顶级造型师的 乔尔吉欧, 仍凭借不竭的热情与积 极乐观的实验精神, 驰骋于东西方 两大影业帝国,背后一定有精神"法 宝"。当被问及成功秘诀时,他说要 归功于每天修炼法轮大法。

乔尔吉欧回忆说, 功成名就的 他,其实内心感到了一种失落。2002 年在澳洲, 他经一位化妆师介绍得 知了法轮大法。"当时我在制作电视 广告,聊到生活和精神追求,她告 诉我她修炼法轮功,并给了我一张 简介折页。一读之下我就感到和这 种'身心修行'有种共鸣,其原则 是'真、善、忍'普世价值,而且 不收费。"

乔尔吉欧说,随着修炼,他看 到自己在不断提高,"不但变得非常 健康, 而且精力充沛、自我感觉非 常好,而且可以轻松处理各种难 题"。

当乔尔吉欧第一次听说中国正 在上演的迫害时,他感到万分震惊。 他说:"我不明白政府怎么会迫害如 此有益社会且植根于传统文化的如 此美好的事物。而当我了解共产主 义无神论和唯物论的本质——任何 不符合共产主义意识形态的事物都 会被视为威胁时,我就理解了为什

当乔尔吉欧第一次听说中国正 在上演的迫害时,他感到万分震惊。 他说:"我不明白政府怎么会迫害如 此有益社会且植根于传统文化的如 此美好的事物。而当我了解共产主 义无神论和唯物论的本质——任何 不符合共产主义意识形态的事物都 会被视为威胁时,我就理解了为什 么会这样。"

被问及美发行业最具挑战性的 部分,他答说:"生活在时尚界五光 十色的泡沫当中,不要让肤浅吞噬 了自己。忠于内心,保持真诚,不 被这个圈子所迷惑。"

乔尔吉欧抱有一个坚定的信 念:"作为一个人,永远都不应忘记, 生活是如此美丽。"他对生活的积极 态度,不仅仅是时尚界的一股清流; 内心祥和的光芒,也在他手指间滑 过的每一束发丝上流淌。

### 法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志 先生在长春所传出的佛家修炼大 法,不是佛教。法轮功是完整的 一套性命双修的法门,以宇宙最 高特性真、善、忍为修炼原则。 强调心性修炼,修炼人从好人做 起,努力按照真、善、忍标准要 求个人心性的提高,还包含五套 缓慢、优美的功法动作。法轮功 不收分文, 义务教功, 一切活动 都是公开且免费。所有法轮大法 书籍和影像资料,都可以免费从 互联网下载、复制。法轮功修炼 不重形式,学炼者想学就学,不 想学就走,没有名册、会员,自 由来去。目前法轮功已传遍世界 一百多个国家和地区,上亿人学 炼。

### 念"法轮大法好"外孙不用做手术了

我修炼法轮大法十几个年头了,经历了风风雨雨, 也体会到了佛恩浩荡,师父的慈悲。其中玄妙、神奇、 超常只有身在修炼中的人才能体悟到。

我讲一个亲身经历的小故事,这是我亲身经历和 目睹的师父的慈悲伟大,分享给同修和世人。

二零零五年我的外孙还在幼儿园上学。一天放学 的时候他去拿鞋。他个子小, 鞋柜比他高一倍, 够不 着鞋,他就往上蹦,一下把鞋柜子碰倒了,整个鞋柜 扣到他身上。

幼儿园的老师吓坏了, 赶紧把柜子挪开把他抱起 来,赶紧查看他的身体哪压坏了,仔细查看也没看到 哪儿受伤。老师很担心孩子,就给我女儿打电话。女 儿赶到幼儿园后, 阿姨说明了情况, 让先把孩子领回 家观察一下。

孩子回家后就不停的哭闹,也不说哪儿不舒服。 晚间女儿打电话跟我说,孩子在幼儿园被鞋柜砸了, 挺严重,让我马上过去看一下。我与丈夫急忙赶到女 儿家。一看孩子,吓了一跳:孩子的脸肿的和鼻子一 般高了,眼睛只剩一条缝,坐在床上一个劲的哭。

女儿认为是幼儿园的阿姨没有看好孩子,孩子被 砸成这样,幼儿园应该负全部责任,表示明天要去找 幼儿园园长,让他们给孩子看病,要他们拿全部医疗 费,边说边气的不行。

看到女儿的样子, 我当时不知怎样劝慰才好。这 时女儿的公公叫他们吃饭去,我没去吃,留下来看孩 子。我对外孙说:"宝宝别哭了,姥姥教你念'法轮大 法好,真善忍好'。"孩子挺听话,边哭边一遍一遍的 跟我念"法轮大法好,真善忍好"。念着念着,孩子总 算不哭了, 睡着了。

第二天早上女儿把孩子领到了幼儿园。园长看到 孩子后吓坏了说:"花多少钱我都拿,赶快到医院看看

到了医院, 先拍了个片子。大夫说孩子的鼻子骨 折了,得接骨。接鼻骨,大人都受不了,疼的直哭, 这么小的孩子能承受了吗? 先做个 CT 再查查吧,看看 骨折的具体位置和情况。

因孩子小怕不配合,就给孩子打催眠的针,一开 始打的剂量小,孩子不睡,就连续打了三次,孩子还 是不睡。最后用到成人的剂量,孩子还是一点困意都 没有。大夫害怕了,说:"不能再打了,这有危险。孩 子虽然没睡觉,可腿已经不好使了,都站不起来了。"

这时已经中午了,大夫要下班了,孩子不睡也得 做。就把孩子放到 CT 上,一按电钮, CT 坏了,不能 做了。大夫说:一上午 CT 都好好的,怎么一下就坏了 呢? 我当时就想: 这是大法师父告诉我, 一人炼功, 全家受益,孩子诚心念了"法轮大法好",师父在保护 孩子,不用做手术,不用再做 CT 了。

可女儿说赶快转院,到市里医院去接骨。我劝不 住女儿,只好随她打车到了市里医院,市医院的大夫 都下班了。正不知所措呢,恰巧碰到了一个熟悉的大 夫。他听完女儿所说的孩子的情况,仔细看了片子, 说:"你们回去吧,不用做 CT 了。这孩子没事,过一 个星期再来复查。"

女儿和其他家人都半信半疑,心里没底,可也没 有太好的办法。这时我跟丈夫说:我修炼法轮大法, 全家受益,师父会保护孩子的,是大法师父保护了孩 子。我丈夫很相信大法的超常,可女儿不太相信。我 在心里默默地感谢师父救了孩子。我对一起来的家人 说:孩子没事了,我回去请大家吃饭。

在饭桌上我把教孩子念"法轮大法好,真善忍好" 的事告诉了大家,并说法轮大法是真正的佛法,是师 父保护了孩子,凡是真正相信法轮大法的人,师父就 会保护的。孩子的心地单纯,教他念"法轮大法好" 他就念,没有杂念。师父当然保护他了。我们都应该 感谢大法师父。现在电视上,报纸上宣传的都是对法 轮大法的诬蔑、造谣,真正聪明的人,用自己的头脑 想问题,而不是盲目的去听中共喉舌的宣传。

这时女儿说:"今天一早上起来孩子自己就在念 '法轮大法好,真善忍好',原来是你教的。"

一星期后孩子的脸和鼻子都消肿了。到医院重新 拍片子复查,结果是:鼻骨自己接上了。

至此我们全家真正感受到了大法的神奇,无比感 谢大法和师父。(文: 黑龙江大法弟子 美莲)



愿您了解法轮功真相 善待大法得福报·动态网可透过国外信箱发邮件给 d\_ip@dongtaiwang.com

# 清流健康人生

### "大法师父救了我的命!"

二零零五年九月二十三日晚上,我接到丈夫的电话,他焦急地说:"小庆出车祸了!你赶快来!"

小庆是我的小叔,今年五十七岁,是一位农民。那天傍晚约七点左右,小叔开车和媳妇去地里拉萝卜。他站在车边装萝卜时,一辆小三轮车从山坡上急速冲着他开过来,只听"当"的一声,小叔就被死死的挤压在两车之间。媳妇和儿子急忙跑过来,只见他浑身都是血,昏死过去了。媳妇急忙跑到村子里找到一辆面包车,在几位村民帮助下,送到附近医院,大夫说治不了,又马上送到区医院抢救。

我上医院一看,小叔正在急诊室抢救,弟媳全家 哭成一团。我冷静的说:"别害怕,肯定没有事,大家 心里都念'法轮大法好,真善忍好',大法师父就能管。"

在急救室里,小叔连续处于昏迷状态,直到抢救了十三天方才清醒过来。经过多项检查诊断,小叔当时的症状是:失血性休克、骨盆粉碎性骨折、尿道断裂、额部及右前臂挫裂伤、脾破裂、后腹膜血肿、乙状结肠破裂、额叶硬膜下积水、双胸腔积液、右耻骨骨折。所有看到我小叔的人都说,这个人不行了。连大夫也说希望不大。

五大外科的手术小叔全都占上了:尿道断裂、急诊膀胱造瘘术,因手术不成功,先后做了四次手术;因呼吸困难、分泌物滞留,做了气管切开手术;还有,乙状结肠破裂做修补手术、右前臂清创缝合手术、硬膜下积液做钻孔引流手术、脑额叶硬膜下积水引流手术;另外,失血过重引起休克,输了3000毫升血。除此之外,其他骨折等都没有处置。

小叔苏醒过来后,有知觉了,但是疼痛难忍,他 用一只手乱抓乱挠,心烦意乱,疼得根本睡不着觉, 连打杜冷丁都不管用。整天得四、五个人护理他,这 样都不得休息。

这时,我就跟小叔说:"小庆,现在只有大法能救你,你就在心里念:'真善忍好,法轮大法好'。嫂子告诉你,只要你相信。"他做了气管切开手术不能说话,就点一下头。我说:"现在我就给你读大法书《转法轮》。"他听了不长时间,就渐渐安静下来,后来就睡着了。那天晚上,好几个护理的人也睡了一宿好觉。从此以后,我就一直给他读大法。他说就愿意听我读大法,一听法心里和身体就舒服。



小叔听了大法后,二十多天了,他的腿就敢动了, 脚要蹬在床上也有劲了——骨盆粉碎性骨折也没治, 就好了!真是奇迹。

但是要给小叔做个什么检查,最少也得五六个人才行:血气胸两边各一个大罐子,就得两个人看好了;还得有两个人抬垫子,还得有人把床抽出来,再把他抬到拍片子的床上。这次拍胸透时,大夫开错单子,叫他站立。我丈夫一听就急了:"这怎么能行!不行!不行!"小叔说:"大哥,我能站着。"结果一试,他真站起来了,还慢慢的挪了几小步,到了透视机上做了透视——亲友们都亲眼见证了大法的神奇。

小叔在医院住了五十多天,医药费实在太贵了, 有时一天下来就是几千元。我考虑小叔家很困难,肇 事者家也困难,我就跟老伴商量:小庆现在已经没有 危险了,就接咱家吧。丈夫同意了。

小叔、弟媳在我家住了三个多月,俩口子一起走 進大法中修炼了。近十年过去了,现在小叔除了背着 一个尿瓶外,其它的一切都和正常人一样:开车、修 车、地里的活、家务活都能干。他说:"嫂子,我之所 以能活到今天,能够获得重生,确确实实是大法师父 救了我的命!"

我们一家人万分感激师父的救度之恩!也希望有缘人都能把"法轮大法好、真善忍好"牢牢记在心中,遇到天灾人祸,一定会化险为夷的!切记!切记!

(文: 大连大法弟子)

红朝即将亡, 赶快去翻墙。墙外真世界, 帮你解迷茫。

#### 源 清 流 家庭教育

### "不可"二字最难

陈医生,浙江余杭陈医生,把一个家贫、濒临死亡的病人医好了,没有要求任何回报。后来有一天陈医生因避雨路过这病人的家,因天黑雨不止,病人的母亲留陈医生过夜,暗地里叫媳妇伴陈医生同睡,以报答救命之恩,媳妇也答应了。半夜媳妇来到医生床前,对医生说:"感谢您救了我丈夫,我来是代表我婆婆的心意。」陈医生见少妇年轻美貌,心也动了,但马上克制自己说"不可。"少妇再三要求,医生连连回避说"不可!不可!"于是,通宵未睡,坐到天明。到最后,当他差一点不能克制时,就大声喊道:"不可二字最难!"天亮,悄然离去。

日后,陈的儿子参加科举考试,主考官阅卷,准备放弃他的试卷时,忽然听见一个声音说:"不可!"于是,主考官挑灯再阅,还是认为不行,决定放弃。这时,又听见有声音连叫:"不可!不可!"最后主考官拿定主意,不再考虑。那声音又在叫:"不可二字最难!"而且连续不停。主考官觉得很奇怪,就把他的儿子录

取了。发榜后,主考官把他的儿子找来,想问个明白。他的儿子也不明白是怎么回事。等他回家将此事告诉 其父,父亲听后,不禁叹道:"这是我壮年时做的一件 好事,没想到老天会用这种方式来回报我啊!"

传统文化讲善恶有报, 拒女色是积阴德的善举, 会得福报。中共的党文化否定神佛, 否定善恶有报, 鼓吹无神论、进化论, 宣扬与神佛、天地人斗。特别 在迫害法轮功中, 为了对抗法轮功得真、善、忍, 在全社会引导放纵假、恶、暴、色情等, 放纵人的欲望, 导致社会道德急剧的败坏低下。今天的中国大陆, 笑贫不笑娼, 中共官员包二奶、三奶已经成为官场常态, 有钱有身份有地位的, 身边情人的多少成了身份的象征, 普通人也把一夜情、多夜情当作显摆的资本, 离婚成了司空见惯的常事等等。

今天的中国人缺少信任感、幸福感,甚至多灾多难,就是作恶的报应,这是中共的党文化破坏人类的道德带来的灾难。



### 骑墙人中状元

明朝嘉靖年间,有一位俊美文雅的书生,正在准备功课。要上京城赶考。

他的邻居有一个少妇,很美艳,她对这个书生很注意,而且心里很爱慕他。但是,她是有夫之妇,一天她的丈夫出远门,她就隔着墙的空隙招呼那个书生,叫他从墙上越过来。她娇声娇气的样子,使这个书生动了心,他就搬了一个梯子,一步步地登上去,突然,他一转念想,孔老夫子有训导:非礼勿动。我是读书人,怎么可以做这种背礼的事。于是他就从梯子上退下来了。

那个少妇,很不甘心,又使温声细语勾引他。于是书生又动摇了,又爬上了梯子,骑在墙上,又想起圣贤的教诲:君子要慎独,而且上天不可瞒。于是急急地下梯,关上门户,闭门不出了。

不久上京赶考,考中了,很顺利。主考官在改卷子的时候想,今科的状元不知是何人呢? 瞌睡中听到耳边有声音说:"状元乃骑墙人也。"发榜之后,状元、榜眼、探花(前三名)等都来拜见主考官,主考官就问:"怎么有人告诉我说状元乃骑墙人也,这是怎么回事?"那位书生就把自己的一段遭遇如实地告诉了主考官。



山河尽笼雾蒙蒙 人心忧虑何所从 黑暗乱世败象显 天怜万民有出路 只看人心明正邪 退党即刻得护佑 不花分文得明路 切莫迟疑把命赌

### 中华典故: 谋事在人 成事在天

雨过后,一时不方便出门,就随手拿起了书架上的一本不知读过多少遍的《三国演义》,信手翻到了诸葛亮六出祁山、北征曹魏的一些情节。以诸葛武侯的足智多谋,几乎料事如神,最终仍未能克复中原。俗话说:"人算不如天算。"冥冥之中的天意深不可测,人是永远无法与上天争强的。

现实社会中有很多人不相信天命,认为命运能靠自己的努力去掌握,殊不知"顺天者逸,逆天者劳",顺其自然诸事易成,逆天而行者必将劳而无功。

"谋事在人,成事在天"是一句既通俗,又带有很强哲理性的成语,它出自古典文学名著《三国演义》的第一百零三回,诸葛亮绞尽脑汁、精心设计把司马懿父子诱入上方谷内,并且以干柴火把截断谷口,火箭地雷齐发。司马懿父子与魏兵进退无路,面临火焚灭顶之灾。此时竟然狂风大作、骤雨倾盆,满谷大火尽被大雨浇灭,司马懿父子趁机杀出重围,事后诸葛武侯只得仰天长叹说:"谋事在人,成事在天。不可强也!"

"谋事在人,成事在天"这句俗语,道破了世间 成功的玄机!凡事皆有天意,一件事的成功并非取决 于人付出了多少努力。人有百算,上天只有一算,但 是这一算却决定了最终的结果。"人谋"是过程,"天成"是结果;"人谋"在前,"天成"在后。

人世间有许多事,即使费尽千辛万苦,结果却是 "有心栽花花不开,无心插柳柳成荫",这就是人谋之 后终由天意给出的结果。由此可见,一个人为自己的 目标而努力所能达到的程度是有限的,而天时、地利、 人和等外在环境的这个"天",对于人的影响却是巨大 的,那才是决定一件事成败与否的关键。

一个人无论小时候树立甚么样的理想,想当工程师、教授、科学家也罢,想当画家、作家、诗人也好……那只是他自己的美好梦"想"而已,最后为他安排工作的是别人,不是他想干甚么就能干甚么。人们经常在生活中体味到的是身不由己,想干的事不能干,不想干的事干不完,所以人的一生无法随心所欲,总是处于被动之中,处在天意的制约之下。

人们往往拥有太多的欲望,不断追求,最终迷失了自己。强求而不合时宜,必遭受挫折和失败。历史的发展是神的安排,人世间的任何事都有天意存在。

知天命,顺天意,随遇而安,不强求任何不属于 自己的东西,万事顺其自然,常怀感恩之心,悠然自 得、潇洒一生。

### 为什么称松、竹、梅为"岁寒三友"?

不管是古代或现代的瓷制器物,我们最常见的纹饰就是松、竹、梅合成的岁寒三友图。在历史悠久的中国传统文化中,描绘或吟咏松、竹、梅的诗画,也是多的不胜枚举。如元朝白朴《朝中措》:"苍松隐映竹交加,千树玉梨花,好个岁寒三友,更堪红白山茶。"另明朝无名氏《渔樵闲话.第四折》:"到深秋之后,百花皆谢,惟有松、竹、梅花,岁寒三友。"但为什么要把松、竹、梅称为"岁寒三友"呢?

《论语.子罕》中记载孔子说的一句名言:"岁寒,然后知松柏之后凋也。"就是说在恶劣环境下,才能看出一个人的节操;就像松柏般,在寒冬中依然屹立不摇。所以四季常青且坚毅耐寒的苍松绿柏,由此奠定了在文人墨客心目中的地位,苍松则被列为岁寒三友之首。故一个真诚的君子,他的品德就当正直如松。

唐朝白居易《池上竹下作》诗曰:"水能性淡为吾友,竹解心虚即我师。"诗中隐喻竹茎中空表示人要谦虚,竹节分明则表示人要有节操。而常年不凋,坚贞挺拔的竹子,常被文人们喻为象征君子的品格高风亮

节。故君子当守节如竹。

古人称颂梅有四德:"初生为元,开花如亨,结子为利,成熟为贞。"自古以来,梅花的不畏寒冬,傲然卓立的高贵品格,深受文人雅士喜爱,故称君子当坚贞如梅。

唐朝黄蘖禅师《上堂开示颂》曰:"不是一番寒澈骨,怎得梅花扑鼻香?"另宋朝林逋(谥和靖先生),生性恬淡,隐居西湖孤山,终身不仕、不娶,以植梅养鹤为乐,世称"梅妻鹤子"。

林逋爱梅成痴,他写的咏梅诗《山园小梅》:"疏影横斜水清浅,暗香浮动月黄昏。"传神的描绘出梅花独有的风姿韵味。人们把"梅、兰、竹、菊"尊为四君子,而梅花排第一;将"松、竹、梅"并称为岁寒三友,梅花则是唯一并列的花类植物。所以,梅花在中国文学史上的地位可说备受推崇。

坚忍不拔的苍松、直节中空的翠竹、傲雪凌霜的 寒梅,三者都有终年不凋、刚毅、坚韧的高洁风格, 因此被世人美称为"岁寒三友",亦是人格高尚的象征。

## 神韵多伦多连 4 场爆满 观众深受鼓舞"我们与佛同在"

2018年1月5日,美国神韵纽约艺术团在多伦多四季表演艺术中心继续第四场演出,也延续了前三场爆满的势头,今晚的演出持续爆满。来自社会各界观众对神韵的演出都赞不绝口,很多观众提到神韵节目所体现的精神内涵让他们深受启悟。

#### 亚省国会议员:神韵舞蹈展现出深层内涵

国会议员 Garnett Genuis 来到多伦多观看了神韵 艺术团的演出,虽然是第一次观看,但演出让他感受 颇深,尤其是哲学层面的感触。

"信仰是中国的传统,这是显而易见。"他认为共产主义的邪说异端是唯物主义,物质化,与神韵舞蹈演出体现出来的是信仰和精神,形成极大的反差。

他说,神韵的舞蹈是非凡的,"神韵舞蹈反映的是物质外的深层精神内涵,这种感知是真实的,神韵舞蹈丰富的体现出这种深层的感知。"

这种深层的内涵,"可能深到人们都无法完全理解的一个层面"。"让人们想要深挖,去了解更多的东西,可悲的是,这种文化在现在共产政权下受到压制。"

他表示,能在多伦多看到这种"呈现中国古老而 美丽文化的展示,真是太棒了!"

不光是哲学层面,Genuis 表示神韵艺术团的演出 从艺术角度上来看,也非常令人着迷。"我从来没有看 到过背景和舞台表演如此的互动,表演者跳入背景天 幕,在天空中飞翔,然后又跳回到舞台上,非常棒, 我从来没有看到过如此的特效。"

#### 知名演员: 体悟到世上最美丽的品质

Valerie Descheneavx 是加拿大戏剧和电视双栖演员。她跳过芭蕾,拉过小提琴,最后选择表演艺术作为职业,并在此行业历练了十五年,目前是 CBC 蒙特利尔法语频道肥皂剧的主要演员。

Valerie Descheneavx 说她今晚看神韵完全进入了一种打坐状态,聚精会神,心无旁骛。作为表演艺术家,她对神韵舞蹈演员们的表演艺术给与极高的赞扬。

谈到神韵的女舞蹈演员们,她说:"她们高贵典雅,飘然若仙,精美的演出服装让她们看起来如花仙子般美丽又高洁轻盈。特别是群舞时,每个人都需要跟上群体的动作,她们的时间点拿捏得准确无误,动作是如此整齐划一,我全神贯注地看,生怕漏过了哪个细

节,我细细地品味编舞的匠心,品味技巧的高难度,体会整体舞台效果的神奇。"

"舞蹈演员们把舞蹈的内涵通过她们的眼睛、动作、体态,全方位地表达出来,她们在用舞蹈娓娓讲述着一个又一个的故事,完全不需要声音语言,每个故事都是如此之感人,如此之让人难忘。"

Valerie Descheneavx 特别谈到了女高音的歌唱及歌词的内涵。"神韵歌词中所说的神性,我想我在神韵的演员们身上找到了,纯真纯美的能量,我感受到了。我确信我们每个人的生命都可以提高层次,可以变得更加美丽。就如同第一个节目展示的,千佛下世,来寻求生命的更高启悟。"

"女高音的歌声真是不可思议。我感觉她是站在 高山上唱歌,歌声从高处传来。"

她说:"钢琴伴奏也非常棒。我一边看着歌词,一边通过歌唱家的歌唱来感受歌词的意思,这种聚精会神让我彷若无物,如同进入打坐状态,心无旁骛。她的歌唱,特别是歌词的内涵,让我意识到,和平、友好是世上最美丽的品质。"

#### 律师再看神韵仍深受鼓舞"我们与佛同在"

"无论从舞蹈上、精神上、灵性上、技艺上,还是敬业上,你都不会在其他地方看到比神韵更加专业的演出了。"律师 John Razulis 相隔十年后再度观赏神韵,发出了这样的赞叹。

安河劳工法律师 John Razulis 曾经看过 2008 年的神韵演出,1月5日晚,神韵纽约艺术团的演出再次打动了他。

Razulis表示,他今晚最欣赏是多元化的节目呈现,他对当今中国的人们在大陆为坚定信仰而反迫害的节目很感佩,他说:"这也是对传统文化的唤醒,也是一直鼓舞人心的部分。"

他表示,演出中还演绎了很多在中国流传的历史故事,也非常鼓舞人心。这些故事都在警醒中国小区要面对的现实,很多人一直在努力,坚强地面对着来自各方面的压力,尤其是权力的压迫。

演出最后的一幕给 Razulis 留下了深刻的印象,他说:"佛主的出现,提醒着我们,我们与神佛同在,如果我们愿意,佛就会在我们的心中永存。"